

Встреча с психологом

8 ноября 2019 года по инициативе декана факультета управления земельными ресурсам Ш.Нарбаева и заместителя декана по работе с молодежью Х.Эшовой в лекционном зале факультета для студентов 1-курса был организован «круглый стол». Основная цель встречи - знакомство с психологом института М.Мухамедовой и предоставление студентам информации о «психологической службе».

На встрече присутствовали также и кураторы групп. В начале беседы психолог М. Мухамедова рассказала студентам о задачах психолога. Затем, чтобы студенты поближе познакомились друг с другом, провела психологический тренинг «Знакомство».



Каждый участник тренинга должен был назвать своё имя, три положительные характеристики и три отрицательные. Все участники тренинга перечислили свои плюсы и минусы. Некоторые из студентов не смогли назвать свои положительные качества. Им объяснили, что их самооценка низкая и что им нужна психологическая поддержка для развития этих качеств. Другим сказали, что они достаточно смелы, так как смогли назвать свои отрицательные качества, и посоветовали как избавиться от этих качеств, так как у них есть сила воли. Все студентки приняли активное участие в данном тренинге.



В студенческом общежитии № 3 по инициативе заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшовой, председателя женского комитета З. Хафизовой, психолога института М. Мухамедовой со студентками была проведена беседа «за круглым столом» в форме «открытого диалога».

Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.